

ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

### EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01, DE 10 DE JANEIRO DE 2022.-

A Mesa da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, Comarca de Tabapuã, Estado de São Paulo, usando de sua atribuição legal e regimental:

0 N V

A, os Srs. Vereadores para uma Sessão Extraordinária a ser realizada na sede da Edilidade Tabapuanense, às 11:15, horas do dia 12 de janeiro de 2022, para a apreciação e posterior deliberação da(s) seguinte(s) matéria(s):

#### ORDEM DO DIA:

- Ofício n°. 002/2022, de 06/01/2022, do Executivo Municipal, "Convocação Extraordinária no Recesso Legislativo";
- Ofício nº. 003/2021, de 06/01/2022, do Executivo Municipal, "Convocação de Sessão Extraordinária no Recesso Legislativo";
- Projeto de Lei nº. 001/2022, de 06/01/2022, que "Dispões sobre a Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores Públicos Municipais do Poder Executivo do Município de Tabapuã e dá outras providências". (Com Requerimento pedindo a dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza).
- Projeto de Lei nº. 002/2022, de 06/01/2022, que "Altera dispositivo da Lei nº. 2.429/2013 de 21 de novembro de 2013 e dá outras providências". (Com Requerimento pedindo a dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza).
- Projeto de Lei n°. 003/2022, de 06/01/2022, que "Altera dispositivos da Lei nº. 2.331, de
   24 de novembro de 2.011 e dá outras providências". (Com Requerimento pedindo a dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza).



ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

- Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Tabapuã SP, exarado na reunião ordinária realizada no dia 10 de Janeiro de 2022, a partir das 11h15min, referente ao Projeto de Lei Complementar n°. 001/2022, de 06/01/2022, que "Dispõe sobre a reorganização do Estatuto e Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Tabapuã-SP e dá outras providências".
- Projeto de Lei Complementar n°. 001/2022, de 06/01/2022, que "Dispõe sobre a reorganização do Estatuto e Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Tabapuã-SP e dá outras providências".

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 10 de janeiro de 2022.

FABRICIO MONTES DE MATTOS
Presidente

LINCOLN JOSÉ FRANCO Vice Presidente

BIANCA CRISTINA CARLOS Secretária



ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

### TERMO DE RECEBIMENTO

Recebemos e estamos cientes do Edital de Convocação nº 01, de 10/01/2022, da Mesa da Câmara, convocando para uma Sessão Extraordinária a ser realizada às 11:15 horas do dia 12/01/2022, na sede da Câmara Municipal, para a deliberação da matéria constante no aludido Edital .-

Tabapuã-SP, 10 de janeiro de 2022.-

Bry Bilo listo	
Math	
Bianca C.C.	
Ling Roberga	
Apriles Riz Bulla	
Lincol	
José de Deur Evo Rose	
ast	
Visto: Fabricio Montes de Mattos	

Presidente

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 10/01/2022



ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

### LISTA DE PRESENÇA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº. 01-2022

Lista de Presença da Sessão Extraordinária nº. 01/2022, realizada ás 11:15 horas do dia 12/01/2022, na sede da Câmara Municipal de Tabapuã-SP.

Tabapuã-SP, 12 de janeiro de 2022.-

Bráz Brito Lisboa	Bry Bilodis 6	
Áquiles Luiz Paulella	Agelos lis Bulls	
Fabiano Peres Gandolfo		
Pedro Márcio Girotto	A Rotte	
Luiz Roberto Verza	Liz Rleige	
José de Oliveira Rosa	AUSENTE	
Lincoln José Franco	Lind	
Bianca Cristina Carlos	Bianca C. C.	
Visto: FABRICIO MONTES DE MATTOS Presidente Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 12/01/2022		